

**УКАЗ**  
**ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ОБ УСТАНОВЛЕНИИ  
ШТАТНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ РАБОТНИКОВ  
УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ**

1. Установить:

- а) штатную численность сотрудников уголовно-исполнительной системы, содержащихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, в количестве 225 285 единиц;
  - б) штатную численность центрального аппарата Федеральной службы исполнения наказаний в количестве 785 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий), в том числе сотрудников уголовно-исполнительной системы в количестве 747 человек, федеральных государственных гражданских служащих - 38 человек.
2. Признать утратившим силу Указ Президента Российской Федерации от 20 апреля 2013 г. N 363 "Об установлении штатной численности работников уголовно-исполнительной системы" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 16, ст. 1923).
3. Настоящий Указ вступает в силу с 1 января 2015 г.

Президент  
Российской Федерации  
В.ПУТИН

Москва, Кремль  
27 ноября 2015 года  
N 577